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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E SEIS DE MAIO 

DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezanove de maio de dous 

mil vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da exposición 

itinerante “A casa de Galicia. 50 anos da casa de Rosalía” a realizar no ámbito territorial dos 

Concellos de Monterroso, Meira, A Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro, Foz, Viveiro e Guitiriz 

no ano 2023 e, no ano 2024, no ámbito territorial dos Concellos de Palas de Rei, Mondoñedo, 

Burela, Monforte, Quiroga, O Valadouro e Castro de Rei. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da adquisición dun 

conxunto de moedas de interese numismático para o Museo Provincial de Lugo. 
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4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

dinamización, posta en valor e mantemento dos hortos urbanos do paseo do río Rato (Lugo), 

propiedade da Deputación Provincial de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipos e material de oficina ergonómicos destinados ao persoal da Deputación Provincial de 

Lugo. 

 

6. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipos de protección individual, roupa de traballo e uniformidade destinados ao persoal da 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

7. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por lotes dos servizos 

de deseño, maquetación, impresión e encadernación de nove publicacións do servizo de 

publicacións da Deputación de Lugo. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do cambio de titularidade do contrato de subministración 

enerxética do Centro de Recría da Deputación Provincial de Lugo, de acordo ao disposto nos 

Pregos de Cláusulas Administrativas e Particulares e de Prescricións Técnicas aprobados por 

acordo do Pleno da Corporación en Sesión do 29.11.2016, do Contrato para a concesión da 

xestión e explotación do Centro de Recría da Deputación de Lugo Gayoso Castro. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da modificación das bases que rexerán a concesión de 

subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, dentro do programa para a dotación e 

mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 
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12. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia dunha entidade á participación no programa 

Coñece a túa provincia. 

 

13. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, de Ángel Ferreiro 

Trigo, oficial da unidade de mantemento, do cadro de persoal laboral. 

 

14. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun maquinista-

condutor do parque móbil, do cadro de persoal laboral. 

 

15. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, de Manuel Gómez 

Fernández, oficial da unidade de mantemento, do cadro de persoal laboral. 

 

16. Proposta de xubilación forzosa por idade, dunha veterinaria do cadro de persoal funcionario. 

 

17. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 120/2023-B. 

 

18. Comunicacións da Presidencia. 

 

19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


